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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

  

Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar, Novi Sad 

 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 
Mišljenje 

 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva AD VAGAR, NOVI SAD 

(u daljem tekstu “Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 2016. godine i 

odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 

izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 

računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 

 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 

značajnim pitanjima, finansijski položaj društva AD VAGAR, NOVI SAD na dan 31. decembar 

2016. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava 

na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 

 

Osnove za mišljenje 

 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u 

skladu sa ovim standardima detaljnije su opisane u sekciji ovog izveštaja pod nazivom: 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa 

Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe (IESBA kodeks) zajedno sa etičkim zahtevima 

koji se odnose na reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo ostale etičke 

odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi 

koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući, kao i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše 

mišljenje. 

 
Ključna revizijska  pitanja  

 

Ključna revizijska pitanja jesu ona pitanja koja su, po našoj profesionalnoj proceni, od najveće 

važnosti u našoj reviziji finansijskih izveštaja tekućeg perioda. Tim pitanjima smo se bavili u 

kontekstu naše revizije finansijskih izveštaja kao celine i pri formiranju našeg mišljenja o njima, 

ne dajemo posebno mišljenje o tim pitanjima. 
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Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar, Novi Sad 

 

Ključna revizijska  pitanja (nastavak)  

 

Interne kontrole 

U toku obavljanja revizije utvrdili smo da Društvo nema formalno adekvatno postavljen sistem 

internih kontrola, koje treba da obezbede pouzdanost funkcionisanja sistema i svih informacija 

koje cirkulišu u njemu. Interne kontrole su proces postavljen od strane rukovodstva sa ciljem da 

se ostvari efektivnost i efikasnost poslovanja, usaglašenost sa zakonima, propisima i ostalom 

regulativom, da se sprovode politike rukovodstva, omogući očuvanje integriteta sredstava i 

pouzdanost finansijskog izveštavanja. Postavljanjem internih kontrola omogućava se prevencija 

nastanka greške ili zloupotrebe u okviru celokupnog poslovanja, pa i finansijskog izveštavanja. 

Takođe, dobro postavljene interne kontrole omogućavaju blagovremeno i ispravno evidentiranje 

svih poslovnih događaja čime se postiže potpunost, kvalitet i pouzdanost celokupnog sistema, 

kao i informacija u njemu. Pored navedenog, pojedinačni elementi računovodstvenog sistema za 

unos i obradu podataka nisu međusobno povezani i obezbeđeni automatskim kontrolama. Ova 

pitanja su diskutovana da licima zaduženim za upravljanje koja su pokazala razumevanje i 

spremnost da se uvedu interne kontrole koje bi omogućile adekvatno kontrolno okruženje i 

nadzor nad finansijskim informacijama i integralan informacioni sistem sa adekvatnim internim 

kontrolama. 

 

Vrednovanje nekretnina, postrojenja i opreme 

Nekretnine, postrojenja i oprema su u priloženim finansijskim izveštajima vrednovani u skladu 

sa osnovnim postupkom predviđenim MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema, odnosno po 

nabavnoj vrednosti, umanjenoj za obračunatu amortizaciju. U postupku revizije utvrdili smo da 

Društvo u svojim poslovnim knjigama ima iskazano zemljište nad kojim ima pravo korišćenja, 

takođe ima iskazane građevinske objekte nad kojima je pokrenut potupak legalizacije koji do 

dana izdavanja ovog izveštaja nije rešen. Prethodno navedene činjenice su diskutovane sa licima 

zaduženim za upravljanje i oni su nam predočili njihovu strategiju po ovom pitanju. Imajući u 

vidu prethodno navedeno smatramo da će navedene aktivnosti imati za posledicu promene u 

imovinskom statusu. 

 

Skretanje pažnje 

 

Društvo nije reklasifikovalo deo dugoročnih obaveza koji dospeva do godinu dana na 

odgovarajuću poziciju kratkoročnih finansijskih obaveza što nije u skladu sa MRS 1 – 

Prezentacija finansijskih izveštaja. 

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethnodno navedenom pitanju. 
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Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar, Novi Sad 

 

Odgovornost rukovodstva i lica zaduženih za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja  

 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  računovodstvenim 

propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao 

neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, 

nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 

Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 

obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 

korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 

namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 

poslovanje nastavi. 

 

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za upravljanje u 

prezentaciji finansijskih izveštaja i za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva.  

 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja 

 

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini ne 

sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo 

izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo 

sigurnosti, ali ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima 

revizije može uvek da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti 

mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ukoliko, 

pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose 

zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.  

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 

profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe: 

 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 

izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 

procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i 

prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno 

značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja 

može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje 

internih kontrola. 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 

procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih  

kontrola društva. 
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Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar, Novi Sad 

 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja (nastavak) 

 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 

računovodstvenih procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja. 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa 

principom stalnosti poslovanja od strane rukovodstva. Takođe, na osnovu pribavljenih 

dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti poslovanja i da li postoji njegova 

ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno značajna nesigurnost u pogledu 

očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u našem izveštaju pripadajuća 

obelodanjivanja u finansijskim izveštajima, ili, ako takva obelodanjivanja nisu prikladna, 

modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši zaključci se temelje na pribavljenim 

revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu 

uzrokovati nemogućnost Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti. 

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 

pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale transakcije i 

događaje na način koji ispunjava fer prezentacju.  

- Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i 

vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste u 

sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

- Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 

odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo sve odnose i 

činjenice koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, potrebne mere obezbeđenja 

nezavisnost. 

 

 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

 
Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose 

na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa 

Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015 i 

108/2016). Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne 

izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih 

izveštaja sastavljenih na dan 31. decembra 2016. godine, naša odgovornost je da sagledamo 

ostale informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale informacije materijalno 

nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima, ili našim saznanjima stečenim u 

postupku revizije, ili su na drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu 

revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa 

informacijama obelodanjenim u Godišnjem izveštaju o poslovanju, o toj činjenici ćemo izvestiti.  
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Akcionarima i rukovodstvu AD Vagar, Novi Sad 

 

 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA - nastavak 

 

U vezi sa prethodno navedenim nemamo ništa da izvestimo, osim u delu na koji se odnosi 

skretanje pažnje vezano za reklasifikaciju obaveza.  

 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Mr 

Zoran B. Ilić. 

 

U Beogradu, 10.04.2017. godine. 

 

 

 

 

Dr Jelena Slović 

Direktor  

 

 Mr Zoran B. Ilić 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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"VAGAR"ADNOVI SAD

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVESTAJE
ZA 2016 CODINU
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AD"VAGAR'' NOVI SAD
Napomena uz finasijske izvestaje za godinu zavrsnu 3 I .12.201 6 godine

(Svi iznosi su izrazeni u hiljadama RSD osim ako nije drugaciie naznaceno)

I .Opste informacije

"vagar,'je osnovan pod danasnjim imenom 1958 god. iz male zanatske radionice i prosao

razvojni puiod zanatske radionice do indusrrijske proizvodnje.neprekidno ulazuci u masine i uredjaje

kao i strucne kadrove.Rezultati takvog rada su vidljivi u asonimanu ponude u odnosu na pre deset.

dvadeset,a pogotovu pre tridesel godina.
Novina je sto smo polovinom 2013 god, stekli akeditaciju da mozemo da bazdarimo sve vrste

vaga osim tegova.Dosad je to radila Kontrola mera Novi Sad.

Tadasnje drustveno preduzece je 24.01.2003 god. privatizovano i od tada funcionise kao

akcionarsko drustvo.
Sifradelatnosti 2562 PIB 101691619 Maticnibroj 08044518
Sediste firr:re Temerinska 47 Novi Sad
Osnovna delatnost je proizvodnja i sen,is vaga.Pored osnovne delatnosti ima maloprodaju i

uvoz - izvoz.
Drustvo radi na lokaciji Futog .

Na dan 31.12.2016 godine Drust,o je imalo 63 zaposlenih ( na dan 31.12.2015 broj zaposlenih u

Drustvu bio je 62).

2 Osnove za sastavljanje finansijskog izvestaja

Finansijski izvestaji Drustva sastavtieni su u skladu sa Medjunarodnim standardima finansijskog
izvestavanja (MSFI).

Drustvo je sastavilo ove finansijske izvestaje u skladu sa Zalonom o racunovodstvu i reviziji
koji zahteva da finansijski izvestaji budu pripremjleni u skladu sa svim MSFI kao i propisi izdatih od

strane Ministarstva fi nansij a Republike Srbije.

2.l.Uporedni podaci
Uporedne podatke i pocetna stanja cine podaci sadrzani u finansijskim izt'estajima za 2015 \-

god

2.2 Preracnnavanj e stranih valuta

a)Funkcionalna valuta prikazivanja

Stavke ukljucene u finansijske izvestaje Druslva se odmeravaju i prikazuju u valuti primarnog
ekonomskog okruzenja u kojem Drustvo posluje(funkcionalna valuta).Funkcionalna va.luta,odnosno
izvestajna valuta Drustva je dinar, a izvestaji su prikazani u hiljadama dinara,ukoliko nije drugacije
naglaseno.

b)Pozitivne i negativne kursne razlike
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Sva potrazivanja i obaveze u stmnim sredstvima placanja preracunata su na njihovu dinarsku
protivvrednost po srednjem kursu na dan bilansa stanja.Pozilivne i negatirne kursne razlike nastale
preracunom potrazivanja i obaveza u stranim sredstvima placanja koje nisu izmirene do kraja godine ,
iskazu.iu se u bilansu uspeha kao finansijski prihodi.odnosno rashodi.

Pozitivne i negativne kursne razlike nastale pri izmirivanju obaveza ili naplati potrazivanja u
toku godine po kursu vazecem na dan poslovne pronrene,iskazr,{e se u bilansu uspeha kao finansijski
prihod odnosno rashod.

3.Pregled znacajnih racunovodtvenih politika

Osnovne racunovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izvestaja
navedene su u daljem tekstu.Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine,osim ako
ni-ie drugaci.ie naznaceno.

3. I .Stalna imovina

3. l. lNeketnine .postrojenja i oprema

Pocetno vrednovanje nekretnina.postrojenja i opreme vrsi se po nabavnoj wednosti .

Amonizacija nekremina,postrojenja i opreme se obracunava proporcionalno metodom tokom
procenjenog korisnog veka upotrebe sredslava..Osnovica za amonizaciju nekrernina .postrojenja i
opreme cini postena .odnosno nabavna vrednost unranjena za preostalu vrednost ukoliko postoji.
Korisni vek trajanja svake pojedinacne nekretnine,postrojenj i opreme preispituje se periodicno.Na
kraju poslovne godine procenjuje se d& li su nekretnine ,postrojenja i oprema obezvredjeni u skladu sa
MRS 36- Umanjenje vrednosti imovine.

Osnovne stope amortizacije za pojedine grupe nekretnina,postrojenja i oprenre su sledece

Naziv Stopa amonizacije
Gradjevinski objekri 2.? - I %opema 5,0 - 33.jj %
Vozila 12,5 ,,"
Namestaj 12,5 - 15,5 %
Ostala oprema 12,,5- 50 %

3.1. Obrtna imovina

3.2.l7alihe

Zalihe se priznaju po nabavnoj vrednosti.odnosno po ceni kostanja.lzlaz zaliha /utrosak vrsi se po
prosecnoj ceni.Na dan bilansa,zalihe se svode na nizu vrednost od cene kostanja i neto prodajne
vrenosti.cena kostanja gotovih proizvoda i proizr.odnje u toku obuhvata troskove projektovanja.
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utosene sirovine'direktnu radnu snagu,ostale direktne troskove i pripadajuce rezijske troskoveproizvodnje(zasnovane na normarno korisc.n;. proi^oanog kapaciteta.)ona iskrjucuje troskovepozajmljivanja'Neto prodajna wednosr je prol.nl.nu prodaira cena u uobicajenom rokuposlovanja"umanjena za pripadajuce uarlibilne irost oue proau;e.

3.2.2 Kratkorocna potrazivanja i plasmani

Kratkorocna potrazivanja od kupaca i kratkorocni finansijski plasmani priznaj u se na osnovuracunovodstvenog dokumenla na osnovu koga nastaje duznicko-poverilacki odnos.Ako se vrednosr udokumentu iskazuje u strano-j valuti, r'.si .e f,reracunuvanje u izrestajnu uutu,u pn ,r"0n1.n. t r.r,vazccen na dan tra,sakcije.promene deviz-nog kursa o,l d"atuma traniakci.l" ao ,iurro,u ,iuptoi.potrazivanja iskazuje se kao kursne razlike u [orisr prihoda ili mshoda.

. opis kratkorocnih potrazivanja i finansijskih prasmana kod kojih posroji 
'erovarnocanenaplativosti ,rsi se indirektnim o1gqri1a,n1e1ni{ok se u slucajevima kadaje nemogucnosl naplaleizvesna-i dokumento!?na,otpis u celini ili delimicno vrsi direktnim otpisivanjenr.

Indirektan otpis se utvrdjuje za sva porrazi'anja od cegaje.o[ - nuiru* proslo najmanje godinudana,pri cemu se ima u vidu starost potrazivanja.ekonomsu potozai i soruenrnost iurnir.a [uo i \,.
nemogucnost naplale redovnim putern.

Indirektan otpis se na osnovu odluke generalnog direktora Drustva,dok predroge za otpis u tokugodine daju sefovi orgjedinica,a na kraju goJir. ."ntrilnu popisna komisija.

3.2.3.Gotovina i gotovinski ekvivalent

cotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju : novac u bragajnidepozite po vidjenju kodbanaka'druga kralkorocna vis.ko lik'idna ulaganja sa p*oiirnirn ioio* dorp..i.ro tj rlseca ili krace iprekoracenja po tekucem racunu.

3.3. Osnovni kapital

Osnovni kapital se iskazuje u visini procenjenog uloga u Drustvo.
Promene na osnovnom kapitaru vrse se iskiluciicr prima pravilima propisanim zakonom oprivrednim drus*'ima. a sve promene.na osnovnom kapitalu registruju ," r.ol oigou"*liig'n.gir,ru.
osnovni kapital izkazsn u dinarimu r" na ,n.nju prema promenama kursa EUR-a.

3.4.Obaveze po kreditima

. obaveze po kreditima se incijalno priznaju po tbr vrednosti priliva,bez nastalih transakcionih
txoskova'u narednim periodima obaveze po kreditima se iskazuju po amonizovanoj vrednosri..Sve
razlike izmedju ostvarenog prilivalumanjenog za trarsa.licione tioskove) i iznosa otplata, priznaju se u
bilansu uspeha u periodu koriscenja kedita kio finansijski rashodilprihodi osim u ielu u Lo." *
kapitalizuju u skladu sa l\.tRS 23- Troskovi pozajmliivanja.
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3.5. Obaveze prema dobavljacima

Obaveze prema dobavljacima se incijalno iskazuipredsmvrja osnov zapriznavanje. a nuJ.r"d;;;;;;,,f;r, ,r:rJ;rJ.""rl:Jrjf#:j,[:r::H;::, u"r,

3.6.porez na dobit

a) Tekuci porez na dobir

Porez na dobit oredstavlj^a izros k.ji se obracunava i placa u skladu sa Zakonom o porezu nadobir vazacim u Repubrici s.ui.ii.,"sropu porel 
". 

j"ili.i'ro,ugodinu 
iznosi l5 % i praca se naporesku osno'icu utvrdienu noreskim'bilans..,il;;;;;;r..-nrika11a 

, por"r.o.-uii*u ukljucujedobit prikazanu, ruurriino^ u,.u*,',*f.r,u i"k;i.#;#;rane poreskim propisima Republike Srbije.
p..ioau ,ffi1fl:ii.:ffL*1'"-' s'uii" ,.'p*'J,ia]iil ,o**** au se po.esii gubici iz tekuceg
rr;;; ;;ffi;ilt fi ::[:l:#*:;T:3,,?]TixlxTlx,,:":fr 

l_, #,,":,#T:,"J'Ji*...,

b) Odtozeni porez na dobit

odlozeni porez na dobitak se.obracuna'a koriscenjem metode utvrdji'anja obar.eza premabilansu stanja/a priwemene razli*e proizisle i, *rli'L"'i...i.1, poreske osnove potrazivanja i obaveza ubilansu stanja i njihove knjigovodstvine vrednostl
vazece poreske stope na.darum birans sranja ili poreske stope koje su nakon tog datumastuptle na snagu.se koriste za utvrdjivanje rargraniceriog izios, porera na dobitak.
odlozena poreska sredstva su iznoJi poreza iI Jotlti to;i ,ogu au r" piu*re u narodnimperiodima po osnovu odbitnih privrem.nituaaGneis["ri*.rit i,o*.[it f..aii" k;ji-r;;;r.." ,naredni period i priznatih po.eikih gubitaka.
odlozene poreske obaveze su iznosi poreza iz dobitka koji se placaju u narednim periodima poosnolu oporezivih priwemenih razlika.
olozene poreske 

'b1:_.,: 
se priznaju za.sveoporezive privremene razlike.odlozena poreskasredstva- se priznaju za sYe odbitne privremene razlike i ifekte prenetog gubitka i poreskih kredita naporesk'i bilans Drustva-koji se nrog, prenositi.do srepena do kojeg ce t:".*,"" p.f""iuii 

"por.ri"dobitak od koga se odlozena poreikisredstva mogu'irforirtiri.

3.7.Primanja zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju.u Repubrici Srbiji,Drustvo je u obavezi da praca
doprinose drzavnim fondovima kojima seobezbediuie socilalna sigumost ,uposi"nih.ou. obur"r"ukljucuju.doprinose za zaposrene na teret poslodaicu u iznosima Jbracunatim po stopama propisaim
releYantnim zakonskim propisima.Drustvoje obavezno da od bruto plata zaposlenih obustavi doprinose ida ih.u ime zaposlenih .uplati tim tbdovima.Doprinosi na teret posiodarca i doprinosi na teret
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zaposlenog se knjize na teret rashoda perioda na koji se odnose.Nakon izvrsenih uplara doprinosa

Drustvo nema daljih zakonskih obaveza u pogledu buducih placanja doprinosa ukoliko fond

nema dovoljno sredstava da isptati kao sredstvo u iznosu koji se moze refundirati ili u iznosu za koji se

moze umanjti buduca obaveza za placanje doprinosa.
U skladu sa Pojedinacnim kolektivnim ugovorom o radu.Drustvo je u obavezi da isplati

otpremninu prilikom odlaska u penziju ili pri prestanku radnog odnosa po sili zakona zbog gubitka radne

sposobnosti-u visini tri prosecne zarade kojeje zaposleni oslvario u mesecu koji prethodi mesecu u kome

se isplacuje otpremnina.koje pri tom ne nrogu biti manje od dve prosecne zarade po zaposlenom,isplacene

u Drust\u za mesec koji prethodi mesecu u kome se vrsi isplala otprernnine,odnosno tri prosecne zarade

po zaposlenom isplacene u privredi u Repuhlici Srbiii prema poslednje objavljenom podatku nadleznog

republickog organa,ako je to za zaposlenog povoljniie.

3.8. Priznavanje prihoda

Prihod ukljucuje t'er vrednost primljenog iznosa ili potrazivanja po osnovu:

-prodaje gotovog proizvoda,trgovacke robe (promet na veliko/malo)
-pruzanja usluga iz oblasti sen'isiranja vaga

Prihodi se iskazuju bez PDV-a,povracaja robe,rabata.i popusta u renutku prelaska vlasnistva i
znacajnih rizika vezanih za dati proizvod sa prodavca na kupca.

3.9.Priznavanje rashoda

Poslovni rashodi obuhvauju sve troskove naslale u vezi sa ostvarenim poslovninr prihodima i
odnose se na troskove marerijala"energije i goriva.troskove zaradir i naknada zarada. amortizacija
proizvodne usluge i nematerijalne troskove..Priznavanje rashoda vrsi se istovremeno sa priznavanjem
prihoda radi kojih su rashodi nastali (princip saceliavanja prihoda i rashoda)

3.l0 Prihodi i rashodi kamata

.Kanlate naslale po osnovu plasmana i potrazivanja iz poslovnih odnosa iskazuju se u okviru
finansijski prihoda i obracunskom periodu u kome su nasraie.

..,-^_^,,_, ,Fl?l. nastale po osnow obaveza iz poslovih odnosa iskazuje se u bilansu uspeha u okr.iru
flnansusKrh rashoda u obracunskonr periodu u konte su nastale.

"l.Upravljanje fi nansijskim rizikorn

4 .l Faktori finansijskog rizika
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Poslovanje I)rustvaje izlozeno razlicitim finansijskim rizicirna :

Trzisni rizik(koji obuhvata rizik od promena kursera stranih valura,rizik od promene ltr
vrednosti kamatne stope,kamatni rizik gotovinskog toka.rizik od promene cena.
Kreditni rizik
Rizik likvidnosti
fuzik tokova gotovine.
Upravljanje rizicima u Druslru je usmereno na nasrojenje da se u situaciji nepredvidivosti

finansijskih trzista potencijalni negativni udcaji na finansiisko poslovanje Drustva sveju na nrinimum.

Upravljanje rizicima obavlja Finansijska sluzba Drustva u skladu sa politikom odobrenim od
strane Odbora direktora.Finansijska sluzba Drustra indentitikuje i procenjuje tinansijske rizike i definise
nacine zastite od rizika tesno saradjujuci sa poslovom jedinicom Drustva.

a) Trzisni rizik

_ 
Rizik od promene kurseva stranih valuta

. . Drustvo posluje u nredjunarodnim okvirima i izlozenoje riziku prornene kursa stranih valuta
koji proistice iz poslovanja sa razlicitim valutama.

_ 
Rizik od promene cena

Gotovinski tok i rizik od promene fer vrednosti kamarne srope

-. . Rizik od promena fer.vrednosti kamatne stope proistice iz dugorocnih kredita.Krediti dati po
promenjivim kamatnim stopama izlazu Drustvo kamatnornriziku novcan;g toka.

b) Kredirni rizik

Drustvo nema znacajne koncentracije kreditnog rizika.Drustvo ima utwdjena pravila kako bi
obezbedilo da se prodaja proizvoda na veliko obavlja kupc-ima koji imaju odgor arajucu kiedimu
istoriju'Prodaja u prometu na malo obavlja se gotorinski ili putem kreditnih kartica.Ucesnici u transakciji
i golovinske transakcije su ograniceni na finansijske institucije visokog keditnog rejtinga.

c) Rizik likvidnosti

. Opezno upraYljanje rizikom tikvidnosti podrazumeva odrzavanje dovoljnog iznosa gotovine i
hartija od vrednosri kojima se trguje kao,- i obezbedjenje adekvatnih iruo-nnunrri*.;I pi.t o
odgovarajuceg iznosa keditnih obaveza i mogucnoiti da se izravna pozicija na rrzistu.
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5.Upravljanje rizikom kapitala

cilj upravjlanja kapitarom je da Drusrvo zadrzi sposobnost da nasra*i da posruje u
neogranicenom periodu r'r predvidljivo.i budu{rnosti kako bi rlusnicima obezbedilo povracajlprofitl,
a ostalim_interesnim stranama povoljnosti i da bi ocuvalo optirnalnu struktuu kapitata sa ciilem da smanj i
troskove kapitala.

Drustvo,kao i ostala Drustva koja posluju unuur iste delatnosti.prati kapilal na osnovu
koelicijenta zaduzenosti(gearing ratio).Ovaj koefii;ent se izracunava iz odnosa neto dugovanja Drustva ijnegovog ukupnog kapitala.Neto dugovanje se dobija kacla se ukupni krediti( ulljucujucT kratkorocne i
dugorocene 'kao sto je pokazano u.bilansi stanja) umanje za gotorinu i gotovinsle e[vivalente.ukupan
kapital se dobija kada se kapital ,iskazan u bilansu stanja.do<ta neto dug&anje.

2016 god.

4,s.801 = u.ll

I I 1.886

Zemljiste
Nabavna vrednost
Stanje 31.12.2015 | 978

Povecanje

Manjak

Rashod

Prcdato

Visal<

Stanje 31.12.2016 I 978

Akomulirana
ispravka vrednosl
Stanje 31.12.2015

Amortizacija

Manjak

Rashod

98.057

Koelicijent zaduzenosti za 2016 god je veci u odnosu na 201 5 god. z.a l2.g 9,o.

Gradj.objekri

lr 89t

lt89t

8 810

E0l

Oprema

20 49{)

t8l

6,s

t4l

21t

I6

l0 ll3

20l5god

3t.972 = 0.32

Ukupno

51 i59

283

65

t4t

211

t6

54 l8l

6.Nekretnine,postrojenja i opreme

l5 347

I 004

.17

ll3

24 177

I 807

41

ltl



Prodato

Stanje 31.12.2016

Neotpisana
vrednost na dan

l l.l?.2015

31.12.2016

9

9 613

2l 06r

,, 1<{

271

r5 920

271

25 551

I 978

l97E

t.

Ukupno je nabavljeno
Manjak

Rashod
Prodato
Visak

Amorrizacija
Ltanjak
Rashod
Prodato

Shollex registar kasa
Verl iniport auto stilo karar,an

oprema za neproiz.usluge

nabavna vrednost

ispravka vrednosti

+ 187.070,03
- 6s.193.85
- 29.182.50
- 270.521.91
+ 15.-100.00

+ 977 .331,45
- 47.208.69
- 25 9.+8.116

- 270.5?1.91

95.52 t.25
I I 1.764,33
+ 700,00

5 t.ll

4 J92

10.182

28 6:8

2. oprema za proizvodne usluge

nabavna wednost

Ukupno nabavljeno
Rashod
Visak

+

ispravka vrednosti



Amortizacija
Rashod

Opis

Zalihe materijala

Nedortsena proizvodnja

Gotovi proizvodi

Roba

Dati avansi

Ukupno zalihe-neto

vaga stocna 1500 kg. SSV- l5
vaga stocna spec.300kg.

vaga SSV-E 1500 kg.

skl.sa mer.uredjajem A I ?

kalote gomje - donje tisak

vaga EPV 500 kg
Sklop sa mer.ur. dini
Teg m2 5 kg.
Vaga EPV300 kg

et.ptati-.vaga 30 kg'
el.vaga libra l5 kg.bv

ll)
27.052,87

- 87.471.50

Ecomex doo brusilica I {00 ir
Phoenir pistolj za farbanje

U skladu sa odlukom o usvajanju lzvestaja o popisu imovine i obaveza na dan 31.12.2016
doneto je da osnovna sredstva usled dotrajalosti i nemogucnosti dalje upotrebe da se rashoduju .

N a osnow utvrdjenog manjka doneta je odluka da se ta sredstva otpisu

T.Zalihe

I1.12.2016

15.836

324

1.893

14.566

L506

31.t26

31.12.2015

9198

2ll

r84

t2 647

2 535

24 775

Zalihe nedovrsene proizvodnje iznose 32.1 i odnose se na proizvodnju koja je na dan bilansa

bila u toku.Prilikom obracuna vrednosti zaliha ucinaka.Drustvo je iskazalo vecu vrednost zaliha ucinaka

u bilansu uspeha u 2016 god. za ll3 hiljada dinara.

Zalihe gotovog proizvoda iznose 1.893 i odnose se na zalihe proizvoda:

I kom
2 konr.
I kont
J kom.

l8 kom.
2 kom.
2 kom
9 kom.
6 konr
I kom.
5 kom.



Teg od l0 kg.
el.platl'.vaga 150 kg.
EPV 300 prohom
ep.vaga tip-ESPV 1500 KG.
Vaga EPV-60 kg.
EPV 150 kg. SL.400X500
El.vaga libra 6 kg bv
El.vaga libra 30 kg bv
El.vaga libra I 5 kg. Sv
El.i aga Iibra 30 kg. Sv
Vaga paletar l5U0 kg

maloprodaja
PDV
RLJC

maloprodaja
PDV
RUC

u veleprodaji

Beograd 284.860.00 din.
- 4'7.476.67
- 54.404.63

13.969.363.61 din

ll

8 kom.
4 konr
4 kom.
I kom.
2 kom.
5 kom.
I konr
7 kom
9 kom
.l konr
I konr

Zalihe robe iznose 14.566 hiljada dinara i odnose se na zalihe robe
Novi Sad 115.14q.00

- 69.190.70
67.!180.00

Dati avansi za zahhe i usluge iznose 1.506 hiljada dinara inajvecinr delom se odnose na
avans dat dobavljacu
Galop2222 doo 1.229.915.52 din
Laser fert doo 74.577,60 dtn.
Finodit 147.806,28 din.

Popis zaliha sa sranjem na dan i r .12.2016 godine iz'rsen od strane imenovane komisijeu sastavu

Klisuric Nenad presednik komisije
Bosnai Zoltan zanrenik komisije

.. Elaborat o popisu uwojenje dana 24.01.2017god. i s,e korekcije sranja za neslaganjautwdjena po popisu izvrsene su na nuci, da iskazano knjigivodstveno rtur;. Liii,u'.ag"uuru .,r*o,o
stanj u.

8. Potrazir an-ia
Opis

Kupci u zemlji

I l .12.2016

s5 361

31.12.201 5

55 040



l?

Kupci u inostranstvo

Minus ispravka vrednosli kupaca u zarnlii -

Svega

9. Gotovinski ekvivalenti i gotovina

I 07.1

15 22e

43 209

3 019

- ll i60

44 ()99

3t.12.2015

7 856

I

l57l

9 428

Opis

Tekuci (poslorni) racuni

Blagajna

Devizni racun

Ukupno od

Addiko bank
Erste bank
l!'leridiian bank
lnresa bank

295 561.40
) 741706;19

l,l 601.61
6l 860.0t)

31.12.2016

5 616

0

l5l5

7 t3l

Stanje sa 31.12.2016 god.domaci platni promet kod banalia

Konrercijalna bank 2 476 i32'17

Stanie sa ll.l2'2016 god' Derizni platni promet kod banakalsrednji kur NBS/

Addiko bank I 501 917'06

Procredit bank 11 050'00

Ukupan kapiul Drustva na dan i 1 l2'20 l6 godine ima sledecu strukturu'

Opis

Osnorni kaPital

Rezerve

NerasPoredjen dobitak

31.12.2016

66 085

I 986

3 907

31.12.2015

66 085

I 923

I 620



|.i

Lrkupno 71 978 6e 628

osnovnikapitalDrustvacineakcinskikapital..Nabrojacemol0najvecihakcionarai
njihovo 9i, ucesce :

Osnivaci

Savic Lazar
Vlajkov ir{ilos
Cabrajac Dalibor
Bacovic Radivoj
'I'odoror ic Dobrir'oj
Perisic Veljko
Stojkov Borivoj
Stepanovic Veljko
Sarkovic Zoran
Telpinger Marjan

31. 12.2016
broj akcija

l0 051

9 224
I { /-

-109

l4l
l9l
125

l l3
ll3
I l1

7o uceSCe

36,80606
33,77765

5,39036
1.49773
0.88985
0.70309
0,45774
0,413 80
0,4r380
0.41014

Naredovnojsednieiodrzanoj25.04.2016donelajeodlukaoraspodelinerasporedjene
dobiti iz ranijih godina u iznosu od 1 .620.37 4'21din.Rasporedjuje se:

Ucesce zaposlenih u dobiti 247.34o'50

Statusne rezerve

Ostatak nerasp.dobiti

I l.Dugorocni krediti

Dugorocni krediti se odnose na

Finansijski kedit

Banka u zemlj i

Pregled dugorocnih kredita

62.965,t2

l .i 10,068.59

3 I .12.2014

'7 447

3l.r1.2015

655



rok
otplale

Opis broj
datum
[-lgovora

l4

iznos dug
kamatna
stopa

Iz,nos

u valuti.
na dan
bilansa

31.12.2015
Eur

Intesa banka ttg.58-420-1307843.1 30000eur lTrara j.598,3S 247:4.87
25.06.20151 3 mes.grejs period,,3 % kamara

lntesa banka ug. 58-.120- l3 I 0321.0 2 I I .000 eur I 8 rata 2l 1 .000.00
07.t2.2016 I 7 kamilta

Sredsrvo obezbedjenja kod pomenutih kredita:

Intesa banka po ugovoru 58-420- l107843.1
2 menice
2 ovlascenja
2 ugovora o jemstvuny'lajkov Milos, Sar.ic Lazari

Intesa banka po ugovoru 58-420- 1310j24.0
4 menice
4 ovlascenja
2 ugovora o jemstvu /Vlajkov Milos,savic t azar

13 Obaveze iz poslovanja

Opis

I 2 Ostale dugorocne obaveze

Pozajmica Smiljka Vlajkov ug.od 30.03.2004 na iznos 70 175 ,50 e
Na dan 11.12.2016 ostao dug 5.339,14 e 659.235,90 din.

Pozajmica Savic Lazar ug.o zajmu ukupno 757.130.00 din

Pozajmica Vlajkov Milos ug.o:zajmu ukupno 500.000.00 din.

1.916.165,90 din.

it.11.2016 il.ll tOr5

26.197
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Dobavliaci u zemlii

Dobavljaci u itostranst\'o

Ostale obaveze iz poslovanja

l0 9l?

i8l

l8

l-i 871

li5

30

l4 Ostale kratkorocne obaveze

Opis

Obaveze po osnovu neisp.zarada
bruto

Opis

Obaveze za porez na dodatu vrednost

Obaveze za ostale poreze.carine

Pasivna wem.razgranicenja

t0 917

i1.12.2016

1765

t.r 0l8

I r.12.2015

1826

31. r2.2u15

450

Ukalkulisana druga polovina decembarske plate koja treba da se isplati 15.01.2017'god

l5 Obaveze po osnovu PDV i ostalih javnih prihoda i pasivna vrem.razg.

3l.l?.t0t(r

0

l8 660

'74

Ukupno

16 Odlozena poreska sredstva i obar.eze

Opis Odlozena poreska
sredstva

_J I I 184

\r'loOdlozene poreske
obaveze



Stanje 31.12.2014 godine

Promena u toku godine

Stanj e 3l . 12.20 | 5

Promena u toku godine

Stanje 31.12.2016

l6

434

'70

-i u{

67

437

Odlerzena poreska sredstva po osnovu sredstava koja podlezu anrortizaciji.se primaju
kada je knjigovodstvena vrednost manja od njegove poreske osnovice.Knjigovostvena vrednost sredsmva
je njegova sadasnja vrednost iskazana u poslovnim kniiganra na dan bilansa stanja,nakon obracum
amortizacije za period za koji se sastavljaju finans$ski izvestaji.Poreska osnovicaje vrednost koja to
sredstvo ima na dan bilansa stanja u poreskont smislu.

Knjigovodstvenaisadasnja/vrednosr 26.6.19.689,43

Poreska osnor ica 2.r.564. i 57.59

2.914.868.16 x l5 % = 437.230.22

2.914.868,l6

504 437= 67

l7 Tekuci poreski rashod perioda

Opis

Bruto dobit poslovne godine
Prc oporezivania
Uskladjivanje rashoda

Racunovodstvena amortizncija

Poreska amortizacija

Poreska osnovica

Poreska stopa

Obracunati porez

3 I . 12.2016

3037

?t2

1815

2l 56

2184

t<

)ll

3t.r2.2015

I 584

66t

2 500

2ll4

2 63t

l5

395
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Odlozen poreski prihod perioda

Odlozen poreski rashod perioda

Neto dobit bez odloz.pore.perioda/rashoda

Neto dobit

70

855 959,32
198 876,00
172 569.36
252 786.10
r ll i31.01

l 816 7i2.16

I 189

I 259

31.12.2015

210 319

2 530

67

?664

2597

I 8 Usaglasenost potrazivanja i obaveze

Drustvo je izrrsilo usaglasavanje polrazivanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2016

Neusaglasena potrazivanj a

lnter-kop doo
Braca Drinic
C&G mas.
UnijaZZ
Tesa yu alati
Ventura

Neusaglasene obaveze

Sabac

Novi Sad
Novi Sad

llandz-a
Crvenka
Beograd

Vukgvic oil Vetc'mik
JP Poslovni Prostor Novi Sad

Tehnograd inzenjering Kraljevo
Beton gradnja doo Novi Sad

59 687.1-1

682 096.58
2le 300,00
307 484,35

l9 Poslovni prihodi

Otpis

Prihod od prodaje proizvoda i usluga

Prihodi od prodaje robe

Prihodi od subvenciia

Drugi poslovni Prihodi

11.12.2016

157 249

8756

200

2137
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Ukupno

Prodaja trgovacke robe je povecana u odnosu na 2015 .

168 342 2n 849

11.12.2016 31.12.2015

9341 2 563

5 726

| 822

67 586 98 986

t2936 t3 623

43 850 46 643

15 854 14299

r 815 2 50r

20 Poslovni rashodi

Opis

Nabawa vrednost prodate robe

Smanjenje vrednosri nedovr.prizvodnje
i gotovog proizvoda

Por.ecanje vrednosti ned.proizvodnje
i gotovog proizvoda

Troskovi materijala

Troskovi goriva i energije

Troskovi zarada

Troskovi proiz.usluga

Troskovi amortizacije

Ostali nematerij.rroskovi 13 214 13 883

Ukupno

a) Troskovi materijala uklj ucuju

lim cmi 20 mrn I .301 . 
j88.76

armaturnamrezaim 2.12i.162,_ig
lim 7i8 rebrasri 3.512.247.70
LINP 120 2.876.116.59
LNP 140 1.447.689,14
LNP 200 6.086.915.29
merna celija ZSF A 20T 1.717.491.26

t62774 t98 224



i t.12.2015

26 954

5 052

t4 637

-

l9

b) Troskovi goriva i energije:

troskovi el.energije I .651 .402.64
troskor.i PIT usluge
troskovi \,lobrela
troskovi goriva

I i0.754.64
569. r 68. t2

10.346.901. l9
troskovi energije- grejanje 238.1 37,3g

c) Troskovi zarada ,naknada i ostali licni rashoil

Opis 3 I .12.2016

Troskovi zarada i naknada zarada / bruto/ 2g 403

Troskovi porcza idopri. na zarade
i nalnade na leret poslodar.ca

Ostali licni rashodi i naknade

5 0't7

l0 i70

Ukupno

d) Troskovi proizvodnih usluga

Opis

Trokovi usluga na izradi ucinaka

Troskovi transpo(nih usluga

Troskovi usluga odrzavanja

Troskovi zakupnina

Troskovi reklame i propagande

Ukupno

.13 850

I l .12.2016

l62l

1758

9044

l09i

316

46 611

3l .12.20r 5

5 129

1 539

6 042

I l7E

401

1585.1 t4 299
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e/.Ostali nematenjalni troskovi 3l ' 12 2016

4 446

l 234

270

3 .r05

l8l

1904

1758

31 .12.2015

4180

162

309

4120

173

864

3 875

Troskovi nePriz'usluga

Troskovi rePrezetaciie

Troskovi Premije osigurania

Troskovi platnog prometa /platne karrice/

Troskovi clanariua

Troskovi Poreza

Ostali nematerijah.ri troskovi ll ll-{ l3 883

21 Finansijski Prihodi

Opis
I L 12.2016 3r.12.2015

16

133

l16

Prihodi od kamata

Pozitivne kursne razlike

Prihodi po osnovu ef.valutne klauzule

Ostali fi nansijski Prihodi

(-)

r03

106

118

22 Firransijski rashodi

Opis

Rashodi kamata

Negativne kursne razlike

i t .12.1016 3l.r2.20r5

+Ji

145

4 (r0

79



I

Rashodi po osnovu el'.r'al.kauzule ES i06
Ukupno

23 Ostali prihodi

Opis

Viskovi

Prihodiod smanjenja obaveza

Ostali nepomenuti prihodi

24 Ostali rashodi

Opis

Gubici po osnovu rashodovanja i prorlaje

Manjkovi

Rashodi po os.direk.otplsa potrazir'.

Ostali nepomenuti rashodi

-1i.lt.l0t6

I 08i

31.t2.1015

128

I 348

?5

0-,

6?

')

195

259

3 1.12.2016

4l

226

400

2l

l 501

3 1.12.201-i

490

):)

218

34

I 065638

Na osnovu sudskog resenja otpisali srno direktno sledeca potrazir anja:

Juzna Morava 94.493,49
IHP Prahovo 178.522.22
Garant 104.074,40
Big bull foods 23.52:1,80



I I .1 l.t0l i

25 Porez na dobitak

Opis

Tekuci porez-poreski rashod perioda

Odlozeni poreski prihod pcrioda

Odlozeni poreski rashod perioda

Ukupno

31.12.2016

67

106

26 Dividende po akciji

Za zadnjih cetri godine dividenda se ni.je isplacivala samo ucesce zaposlenih u dobiti.

2013 godine isplaceno

2014 godine isplaceno

169812.27 za zaplrslene porez

177000,00 za zaposlene porez
Pior

2015 godine isplaceno 156 319.00 za zaposlene porez
Pior

2016 godine isplaceno 156 319.00 za zaposlene porez
Pior

Neto dobitak za 2016 god. je 2.597.229.51
akciji 2.597.22t).51 :27308= 95.1t din.,

din.Ukupan broj alcija 27308.Osnovna zarada po

27 Sudski sporovi

92243,71

43703,72
52443.86

39 574,50
5l 447,00

19 574,50
5r 447,00

Drustvo je dana 3 I . I 2.20 t 6 god_imalo sledece sud.sporove gde je AD Vagar tuzilac:



Jedinswo Gajdobra-u stecaju
IVIIin Zabalj u srecaju
Prahovo ad u stecaju
Transpetrol u stecaju
Radan
2 Decimal DOO
OZZ Agromatica
Zadruga Agro Petlovaca
Gro-plug
lnter-kop
Confido team
Mlin napredak
ZZ Pigfarm
Srem produkt
Simrium steel
Koncem farnrakom
Kenter
Banini
Braca Drinic
Bd Agro
Poslovni prostor

2i

Gajdobra
Zabalj
Praholo
Secanj
Zmajevo
[-l zice
Vrbtrs
Petlor aca
Subotiste
N.Beograd

Subotica
Zabalj
Ban.Subotica
Lacarak
S.lvlitrovica
Sabac

ivlali tdjos
Kikinda
Novi Sad
Dobanovci
Novi Sad

6il 055.21
t05 779.28
315 3 15.86
247 219.29
325 8t7.00
I07 203.00

52 167-80
785 381.87
I l8 65 1.88
76? 559,32
9l 912.81
73 t70.13
l0 000,00

n0 895,00
533 561,36
163 200.00
80 088,95

26r 508,80
198876,00
92916,00

I 80192. l _s

Drusno je na dan I L l 2.20 I 6 imao AD Vagar NoYi Sad kao tuzenog:
Pc.rslol ni prostor \iovi Sad ozalben.donela prvostep.presuda

28 Hipotekejemstva i garancije

Intesa banka dugorocni kedit br.58-420- l 307943.1 od 25.06.20 t 5
2 ovlascenja
2 menice
2 ugovora o jemshu/Savic,Vtajkov/

Intesa banka dugorocni kredit br. 58-420- 1310324.0 od 7.12.2016 god.

4 menice
4 ovlascenja
2 ugovora o jemstvuiSavic,Vlajkovi

Bankarska g arancija

Intesa banka za Vagar -skladistenje carinski prostor
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(mesto i datum)
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(Lice odgovomo zu sastavl.;anye napomenal
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